	
	
	



Årsmelding for Skjervøy båtforening 2021

Skjervøy båtforening har ved årsskiftet 232 medlemmer.
Styret har året 2021 bestått av: 	
Formann: 		Håvard Paulsen
Nestformann:	 	Bjørnulf Olsen
Kasserer:		Arnt J. Berg
Styremedlem:		Roger Edvardsen(sekretær)
Styremedlem:		Kjell Hugo Reiersen

Administrasjon: Vi har dette året ikke hatt fast kontortid, men kontoret har vært brukt etter behov og møtested når noen har ønsket å møte representanter for styret og til styremøter. Kari Mette Iversen har tatt seg av regnskap, betaling av regninger og utsending av fakturaer som de siste årene.
Kjell Hugo Reiersen er ansatt som daglig leder.

Møter: Dette året har det vært avholdt 5 styremøter. 23 saker har vært behandlet. Blant sakene kan nevnes utleie ifm. hvalsesongen som i år tok seg litt opp igjen, møter med kommunen og investering i lys og strømsøyler på brygge 1.  Koronaepidemien har også dette året lagt noen hindringer i veien for møter og aktiviteter, men dette ser det nå ut som vi heldigvis er over.  Mail og SMS tjenestene har i stor grad vært brukt til å informere medlemmer i tillegg til telefon.

Bryggene:
Brygge 1. Her har Arne Henriksen utført forberedende arbeid til montering av nye lys og strømsøyler, dette arbeidet vil fullføres i løpet av våren.  Fortøyninger vil også bli ettersett denne våren.
Bryggevakter: Svein Moksnes og Arne Henriksen.
Brygge 3. Fortøyningene ble ettersett av dykker i fjor og det ble utført noe småvedlikehold.  Det er et problem for noen at det dannes mye is rundt denne brygga på seinvinteren.  Oddmund Sørensen har denne vinteren trukket seg som bryggevakt av helsemessige årsaker, foreninga takker for lang og tro tjeneste.
Bryggevakter: Arvid Johansen
Brygge 4. Brygga er ny og den eneste vi har i betong.  Vi ser at det lett dannes is på den på vinteren og at snørydding derfor er svært viktig.  Det ser ut til at valget av brygge var riktig ift vær og vind.  Gjestefronten har også vært god å ha for både hvalsafarigjester og andre.
Bryggevakt: Kjell Hugo Reiersen
Brygge 7. Fortøyningene på brygga ble ettersett av dykker i høst.  Det ble avdekket noen svake punkter som ble fikset på en dugnad samme dag.  En del andre reparasjoner og vedlikehold ble også utført.
Bryggevakt: Ragnar Strøm.
Brygge 8. Fortøyningene ble ettersett av dykker i fjor.  Til tross for dette tok vinterstormen i februar godt for seg av brygga.  Den ene landkjettingen røk tvers av, strømtilførselen fikk seg en alvorlig strekk og det ble brudd på et ledd i brygga.  Bryggevakt og noen frivillige har gjort noen permanente og noen foreløpige reparasjoner og det er arrangert dugnad med godt oppmøte for å strekke ny kabel til strømuttakene og lysene på brygga.  Igjen må vi takke SHT as ved Stig Trætten for rask levering og montering av el-materiell.
Bryggevakt: Tore Eriksen

For alle brygger: Systemet vårt med snørydding ser ut til å fungere sånn passe, det er et irritasjonsmoment at noen aldri rydder snø når deres tur kommer, dette er også et sikkerhetsproblem for folk som ferdes på bryggene om vinteren. Praksisen med en straffeavgift fungerer ikke da dette krever en betydelig administrasjon fra bryggevakter og styret.  Styret foreslår derfor for årsmøtet at denne fjernes fra vedtektene (årsmøtesak 8). Styret vil legge frem et forslag om å legge ut snørydding på anbud blant medlemmene.  Vi opplever også at det kan være utfordrende å få medlemmene til å møte på dugnad/arbeid når arbeid skal utføres på bryggene, dette til tross for «dugnadslønnen» som ble innført.  Styret ønsker å utfordre årsmøtet til å tenke nytt når det gjelder dette og foreslår at vi fjerner den såkalte «dugnadsavgiften» som ble innført i 2019 og erstatter denne med noe økning i medlemsavgift og felles vedlikehold (årsmøtesak 7)

Slippen. Arbeidet med denne har fortsatt i år. Noen medlemmer påbegynte arbeidet med «slipphuset» og styret engasjerte en snekker til å fullføre arbeidet.  Strøm og vann er lagt inn i huset i høst.  Det gjenstår å overflatebehandle veggene innvendig og å fullføre det elektriske og vanninstallasjonen med varmekabel ut i sjøen.  Det skal også sies at vanntilførselen til huset/slippen går via brygge 8 som igjen kommer fra campingen.  Dette er ikke optimalt og vi tar sikte på å få en slange direkte til kommunens pumpehus i Sandvågen ila våren.  
Det ble også i høst gjort et betydelig ryddearbeid på området, containeren og loddene våre ble flyttet for å gi bedre plass til å ta opp båter.  Oppsettet styres av slippansvarlig i samarbeid med SHT as og det er utarbeidet et ansvarsskjema som alle må fylle ut før båten tas opp.
Slippansvarlig 2021: Kjell Hugo Reiersen

Økonomi: Foreningas økonomi er stabil. Utleie av hus, brygge-plasser og sanitæranlegg har 
gitt oss mindre inntekter enn vi hadde i toppåret 2019, men det er heller ikke dette som er 
foreningas hovedinntektskilde. Vi har i 2021 ikke kunnet avsette midler på fond som tidligere på
bakgrunn av investeringer og økte vedlikeholdsutgifter (se sak om regnskap)

Hus komitéen: Hus komitéen har hatt et møte i perioden.  Det har vært lite utleie noe som delvis kan skyldes pandemien og delvis at styret stoppet utleie til fester for voksne, 20-årsdager ol. Pga manglende renhold og ramponert inventar.
Huset skulle leies ut til Green Gold, men disse valgte å leie et annet sted.

Sanitærrommet har også i år blitt administrert av Arne Antonsen, han har i perioder med mange gjestebåter måttet stenge pga manglende betaling og sabotering av systemet ved at døra har blitt stående åpen av siste bruker.  Green Gold har leid vaskemaskin og tørketrommel i perioden med hvalgjester.  Vi ser behovet for ei bedre løsning for tilgangen og ikke minst for ei oppjustering av standarden på rommet.  Kommunen er kommet oss i møte og støtter oss med 50 000,-kr /år for at deres gjester får tilgang til rommet.  Avtalen med kommunen er ikke utformet, men styret ser for seg at appen «Go Marina» er den beste løsningen.  Styret ønsker å sette av 200 000,-kr i budsjettet til oppussing av rommet til dagens standard og til investering i et låssystem som er uavhengig av en fysisk nøkkel. (årsmøtesak 9 budsjett for 2022)

Sluttord: 
Styrets aktivitet har vært noe mindre enn tidligere år.  Vi ser at når formann- og daglig leder-
jobben er fordelt på to personer blir behovet for å diskutere med styret mindre enn når samme 
person har begge jobbene. Formann og daglig leder løser i fellesskap mange av de daglige styre- 
og ledelsesoppgavene som styret tidligere ble involvert i.  Dette kan være både en styrke og en 
svakhet.  
For Skjervøy båtforening ser vi mange oppgaver og utfordringer fremover. Et utvidet samarbeid omkring havna er på trappene med et mulig havneutvalg, utvikling og forbedring av bryggene våre og bedre fasiliteter for besøkende både i våre- og kommunens brygger er noen av oppgavene fremover.

Styret takker for seg og ønsker det nye styret lykke til med arbeidet neste år.
Styret i Skjervøy båtforening:

Årsmøte i Skjervøy båtforening 2021
